

Возвращение США в Парижское соглашение по климату говорит о том, что климатическая повестка в мире активизировалась и скоро начнётся «гонка амбиций» по сокращению выбросов парниковых газов. Так считает советник президента РФ, специальный представитель по вопросам климата Руслан Эдельгериев. При этом он пояснил, что изменения климата влияют практически на все сферы деятельности человека, в том числе на торговлю, финансы и безопасность. При этом, продолжил советник президента РФ, не нужно забывать, что «Штаты являются одним из крупнейших эмитентов и новая администрация решительно настроена декарбонизировать национальную экономику».

Подробнее: <https://news.ru/politics/sovetsnik-putina-prokommentiroval-vozvraschenie-ssha-v-soglasenie-po-klimatu/>